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Wniosek o zwrot kwoty wydatkowanej na zakup kas rejestrujących

Na podstawie art. 111 ust. 4 i 5 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (Dz. U. z 2019 r.  poz. 675) zwracam się z prośbą o zwrot części kwoty wydatkowanej na zakup kas rejestrujących.
Uzasadnienie
W dniu  . . . . . . . . . . . . . . . r. rozpocząłem (łam) ewidencję obrotu przy zastosowaniu . . . . . . kas rejestrujących.

Fiskalizacja kas została dokonana w dniu  . . . . . . . . . . . . . . . r. przez  ORFIN.info Paweł Orfin, ul. 11 Listopada 31, 58-302 Wałbrzych


Spełniłam wszystkie warunki uprawniające do odliczenia części kwoty wydatkowanej na zakup kas rejestrujących. Na zakup kas wydatkowałem (am) kwotę  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . zł, czyli przysługuje mi odliczenie 
w kwocie  . . . . . . . . . . . . . . zł. W związku z powyższym proszę o zwrot tej kwoty na mój rachunek 
w  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
nr  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
(podpis)
Załączniki:

1) faktura nr . . . . . . . . . . . . . . . . . . z dnia  . . . . . . . . . . . . . r. potwierdzająca zakup kas wraz z dowodem zapłaty.

2) kopia raportu fiskalnego miesięcznego wystawionego przy użyciu kasy rejestrującej potwierdzającego prowadzenie ewidencji sprzedaży;
